11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.06.2008 15:32:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.06.2008 15:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38703/answer/38704




YBaxaemnuii Anekceii! TpyoHO cka3aTh KTO OT KO0 3apa3uics. Bam Hamo 3HaTh OJHO - €CIU
nH(peKIus, epefarlascs MoJI0OBEIM ITyTeM, oOOHapyKeHa y OGHOTO U3 TapTHEPOB (faxke eciu y
[PYTOTO aHANU3El OTPHUIIATEIIbHEIE), TeYeHe BCe PaBHO Ha3Ha4aeTcss 000MM OJHOBPEMEHHO. YauHu.



